· Θα γράψουμε τεστάκι-τοστάκι στις Προπαίδειες 6,7,8,9 και 11

Επαναληπτικές Ασκήσεις στις προπαίδειες
1. Μια γρήγορη επανάληψη στην προπαίδεια του 6, 7, 8, 9 και 11.
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2. Κυκλώνω το σωστό αποτέλεσμα.

α)                                     35           42           40           38

β)                                     32           10           40           21

 

γ)                                     12           18           15           14


δ)                                     32           36           24           10


β)                                     49           35           40           21

 

γ)                                     62           45           15           54


δ)                                     32           44           40           15

3. Αντιστοιχίζω τις προπαίδειες με το σωστό αποτέλεσμα.
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4. Συμπληρώνω τον αριθμό που λείπει.
6 x ___ = 6                       ___ x 9 = 36                   11 x ___ = 0

___ x 5 = 40                     6 x 4 = ___                     8 x ___ = 72

9x 5 = ___                       8 x ___ = 24                   ___ x  8 = 16

10 x ___ = 110                  ___ x 7 = 21                    ___ x ___ = 81
5. Συμπλήρωσε τα κενά:
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Καλό Σαββατοκύριακο!!! ( 
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